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Közp. nyomt. XX. cs. 23. A fővárosi tanács végre­
hajtó bizottsága most tárgyalta 
az ideiglenes jellegű 1955. 
évi költségvetési javaslatot, 

i Többszöri módosítás után a 
' városi tanács hivatalainak és 
intézményeinek 1955. évi ki­
adási szükségleteit 1304.5 mil­
lió forintban állapították meg, 
ami 73.1 millió forinttal ma­
gasabb, mint amennyire a 
szakminisztériumok keretet 
szabtak és S4.8 millió forinttal 
haladja meg ez az összeg az 
1954. évi költségvetés előirány­
zatát. A végrehajtó bizottság 
szerint az előterjesztett költ­
ségvetési keret nagyon szűk­
markú, korántsem elegendő 
arra, hogy kielégíthesse a leg­
fontosabb igényeket. Az egyes 
osztályok vezetői hangsúlyoz­
ták, hogy a reális szükségle­
tek fedezésére sem jut megfe­
lelő összeg ebből a költségke­
retből. Az egészségügyi osz­
tálynak például még legalább 
2S millió forintra lenne szük­
sége csupán arra, hogy meg­
valósuljanak azok az intézke­
dések, fejlesztések, felújítások, 
amelyeket a végrehajtó bizott­
ság már korábban elhatározott. 
A kerületi tanácsok részéről 
az a kijelentés hangzott el, 
hogy a rövid határidő miatt 

j csak kapkodva tudták a költ­

ségvetési javaslatot összeállí­
tani és az idő rövidsége nem 
adott alkalmat alapos kimun­
kálásra.

A feladatok egész sora áll a 
jövő évben a fővárosi tanács 
előtt és sok mindenre kell fe­
dezetet teremteni. Ebben az 
évben 36.1 millió forint állt 
rendelkezésre a különböző- ta­
nácsi intézmények felújítására, 
a jövő évre az osztályok 51.3 
millió forintot igényeltek ha­
sonló célra. Városrendezési 
feladatokra 17.4 millió forint 
lenne a szükséglet, azonban 
csak 3.5 millió forintos keretet 
tudnak ilyen címen biztosí­
tani.

Külön fejezet foglalkozik a 
fővárosi tancicsi vállalatok 
költségvetésével. Ebben ẑ év­
ben a tanács vállalatai 362.4 
millió forint nyereség befize­
tést irányoztak elő, ezzel szem­
ben a jövő évi ideiglenes költ­
ségvetésben e vállalatok vár­
ható nyeresége csupán 314.7 
millió forinttal szerepel. A vál­
lalati nyereség csökkenésének 
több oka van. A közlekedési 
vállalatoknál például, ahol idén 
még 36.6 millió forint volt a 
nyereségelőirányzat, a jövő 
évben majdnem hatmillió fo­
rint lesz a veszteség, mert
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alkalmazottak bérét. A defici­
tes sütőipart most újból vissza- 
oAták a tanácsnak, amely 
igyekezni fog a ráfizetéstől 
megszabadulni, megfelelő in­
tézkedésekkel a kenyérgyára- , 
kát, a péküzemeket újból 
lukratívvá fejleszteni.

Végeredményben a fővárosi 
tanács jövő évi ideiglenes költ­
ségvetése 1304.5 millió forint 
kiadást mutat, amely az állami 
költségvetés egy része. Az ön­
álló tanácsi bevétel az új költ­
ségvetési előirányzat szerint 
98.5 millió forint. A  tanácsi 
vállalatok költségvetése 436.3 
millió forint kiadást és 1423.3 
millió forint bevételt -irányoz 
elő. A költségvetés nem tartal­
mazza a községpolitikai prog­
ramot, amely majd ennek 
alapjain épül fel, nem tartal­
mazza a tanácsi beruházásokat 
sem, amely célra külön fede­
zetet fognak biztosítani. Az 
ideiglenes költségvetés elindu­
lási keret, amely csak tavasszal, 
a végleges költségvetés meg­
születésével fog megszilárdul­
ni — a lakosság szükségleteit 
kielégítő fedezetpótlásokkal 
megnövekedni — és amelyet a 
községpolitikai terv tölt meg 
tartalommal.
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